

RAPORT

DE FINALIZARE A ACȚIUNII DE INFORMARE ȘI CONSULTARE A PUBLICULUI

Privind avizarea documentației PUZ- **SCHIMBARE DESTINAȚIE TEREN DIN ZONĂ DE FUNCȚIUNI MIXTE-SERVICII ÎN SPAȚIU PLANTAT -M2- ȘI PRODUCȚIE, DEPOZITARE, COMERȚ, SERVICII, UNITĂȚI AGROZOOOTEHNICE -M3- ÎN ZONĂ LOCUINȚE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE, SPAȚII VERZI, CĂI DE COMUNICAȚIE RUTIERĂ ȘI PARCELARE TEREN PENTRU ANSAMBLU REZIDENȚIAL** ($S_{STUD} = 37\ 077$ m.p.), în județul PRAHOVA, comuna BALTA DOAMNEI, sat BALTA DOAMNEI, nr. cadastral 22123 (Tarlaua 39, Parcela 386), DJ 100 B, DC 96.

Având în vedere "**Metodologia de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism**", aprobată prin Ordinul nr. 2701/2010 al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului, publicat în Monitorul Oficial nr.47/19.01.2011, se întocmește raportul de finalizare a acțiunii de informare a publicului.

Amplasament: Comuna Balta Doamnei, sat Balta Doamnei, județul Prahova

Inițiator: COMUNA BALTA DOAMNEI

Elaborator: S.C. CONAD INTER PROIECT S.R.L.

Beneficiar: COMUNA BALTA DOAMNEI

S-au realizat următoarele etape:

1. Amplasarea de către inițiatorul documentației anunțuri/informari privind intenția de elaborare a documentației de Plan Urbanistic Zonal, PUZ- "**SCHIMBARE DESTINAȚIE TEREN DIN ZONĂ DE FUNCȚIUNI MIXTE-SERVICII ÎN SPAȚIU PLANTAT -M2- ȘI PRODUCȚIE, DEPOZITARE, COMERȚ, SERVICII, UNITĂȚI AGROZOOOTEHNICE -M3- ÎN ZONĂ LOCUINȚE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE, SPAȚII VERZI, CĂI DE COMUNICAȚIE RUTIERĂ ȘI PARCELARE TEREN PENTRU ANSAMBLU REZIDENȚIAL** ($S_{STUD} = 37\ 077$ m.p.), în județul PRAHOVA, comuna BALTA DOAMNEI, sat BALTA DOAMNEI, nr. cadastral 22123 (Tarlaua 39, Parcela 386), DJ 100 B, DC 96.

2. Pe parcursul elaborării documentației s-a desfășurat informarea și consultarea publicului la sediul primăriei pe părți componente din documentație (parte desenată, parte scrisă).

3. au fost afișate/puse la dispoziție permanent pentru consultare, la sediul primăriei, Planmul Urbanistic Zonal, planșa de Reglementări urbanistice-Zonificare, planșe din studiile de fundamentare și documentația finală PUZ în perioada 27.10.2022-11.11.2022.

4. nu au fost depuse observații/proponeri pentru această documentație pe durata informării. Având în vedere că s-au respectat prevederile prevăzute de Metodologia de informare și consultare a Publicului, cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, s-a putut începe circuitul legal de avizare a documentației de urbanism PUZ- **SCHIMBARE DESTINAȚIE TEREN DIN ZONĂ DE FUNCȚIUNI MIXTE-SERVICII ÎN SPAȚIU PLANTAT -M2- ȘI PRODUCȚIE, DEPOZITARE, COMERȚ, SERVICII, UNITĂȚI AGROZOOOTEHNICE -M3- ÎN ZONĂ LOCUINȚE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE, SPAȚII VERZI, CĂI DE COMUNICAȚIE RUTIERĂ ȘI PARCELARE TEREN PENTRU ANSAMBLU REZIDENȚIAL** ($S_{STUD} = 37\ 077$ m.p.), în județul PRAHOVA, comuna BALTA DOAMNEI, sat BALTA DOAMNEI, nr. cadastral 22123 (Tarlaua 39, Parcela 386), DJ 100 B, DC 96.

PRIMAR

MATEI CRISTINEL

